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PROTOKÓŁ NR XXIII/2026 

Sesji Rady Gminy Damnica 

w dniu 21 maja 2026 r. 

 

Na stan 15 radnych obecnych było 12 radnych. 

Nieobecni radni – Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczył – Kazimierz Kozina 

Protokółowała – Barbara Imińska 

 

Sesję Rady Gminy otworzył o godz. 12: 00 Przewodniczący K. Kozina. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował zebranych, że Sesja Rady Gminy Damnica jest 

utrwalana i transmitowana za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

 

Przewodniczący K. Kozina po przywitaniu radnych i gości stwierdził quorum radnych do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają uwagi do 

przesłanego porządku obrad dzisiejszej sesji? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica w dniu 15 maja 2026 r. 

złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad dzisiejszej Sesji projektu uchwały 

zmieniającego uchwałę nr X/93/2024 Rady Gminy Damnica z dnia 12 grudnia 2024 r. w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania pn. 

„Poprawa dostępności transportowej powiatu słupskiego poprzez przebudowę odcinków dróg 

powiatowych”. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, kto z radnych jest za wprowadzeniem 

wnioskowanego projektu uchwały do porządku obrad dzisiejszej Sesji? 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

X/93/2024 Rady Gminy Damnica z dnia 12 grudnia 2024 roku w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania pn. „Poprawa dostępności 

transportowej powiatu słupskiego poprzez przebudowę odcinków dróg powiatowych”. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, że wniosek został przyjęty. 

 

Porządek obrad Sesji przedstawia się następująco: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie i rozpatrzenie wniosków do porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Damnica za 2025 rok: 

a) przedstawienie Raportu, 

b) debata nad raportem, 

b) projekt uchwały w sprawie wotum zaufania dla Wójta Gminy Damnica. 

3. Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu za 2025 rok: 

a) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu wraz z informacją o stanie mienia 

komunalnego za 2025 rok, 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o sprawozdaniu                

z wykonania budżetu za 2025 rok, 

c) rozpatrzenie sprawozdania finansowego na 2025 rok, 

d) dyskusja nad sprawozdaniami, 

e) projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Gminy Damnica za rok 2025 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy 

Damnica za rok 2025. 

4. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok: 

a) zapoznanie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Damnica o udzielenie 

absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok, 

b) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie wniosku 

Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok, 

c) dyskusja, 

d) projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 

rok. 

5. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacja z realizacji wniosków i interpelacji zgłoszonych w okresie międzysesyjnym. 

7. Projekt uchwały w sprawie przyznania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Damnica" - T. Cymek 

8. Projekt uchwały w sprawie przyznania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Damnica" - J. Lisicki 

9. Projekt uchwały w sprawie przyznania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Damnica" - K. Wróblewski 

10. Projekt uchwały w sprawie przyznania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Damnica" - P. Zdun 
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11. Projekt uchwały w sprawie przyznania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Damnica" - J. Ziemski 

12. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Damnicy. 

13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat 

za wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (T. B.). 

14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat 

za wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.L.). 

15. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat 

za wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.Ł.). 

16. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat 

za wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (P.R.). 

17. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działki nr 223/3, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

18. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działki nr 168, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

19. 19. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działek nr 60/20 i 60/30 , obręb Karzniczka, stanowiącej własność 

Gminy Damnica. 

20. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działek nr 103, 120 i 132, obręb Łebień, stanowiącej własność 

Gminy Damnica. 

21. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działek nr 183/5 i 163, obręb Stara Dąbrowa, stanowiącej własność 

Gminy Damnica. 

22. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działek nr 298, 159 i 44/3, obręb Sąborze, stanowiącej własność 

Gminy Damnica. 

23. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę 

części nieruchomości działek nr 218 i 276/1, obręb Zagórzyca, stanowiącej własność 

Gminy Damnica. 

24. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do 

lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica - Damnica. 

25. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do 

lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica - Damnica Leśnictwo. 

26. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do 

lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica - Strzyżyno. 

27. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do 

lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica - Stara Dąbrowa. 

28. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do 

lat trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica - Wiszno. 
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29. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok 

30. Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica 

na lata 2026 - 2040. 

31. Sprawy dotyczące bieżącej działalności sołectw. 

32. Wolne wnioski i informacje. 

33. Zakończenie Sesji. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że protokoły z poprzednich Sesji tj. 26 marca 

2026r. oraz 23 kwietnia 2026 r. zostały sporządzone, podpisane i opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Gminy Damnica. Zgłoszone uwagi do protokołu zostały 

uwzględnione. 

 

Ad. 2 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż kolejnym punktem porządku obrad Sesji jest 

rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Damnica za 2025 rok. 

 

Wójt Gminy Damnica zarządzeniem Nr 73/2026 z dnia 4 maja 2026 r. przedłożył Radzie 

Gminy Damnica Raport o stanie Gminy Damnica za rok 2025. 

Rada gminy rozpatruje raport podczas sesji, na której podejmowana jest uchwała rady gminy 

w sprawie udzielenia lub nieudzielenia absolutorium wójtowi.  Nad przedstawionym raportem 

przeprowadza się debatę. W tym temacie radni zabierają głos bez ograniczeń czasowych. 

W debacie nad raportem o stanie gminy głos mogą zabierać również mieszkańcy gminy.        

W Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Damnica zamieszczono Raport wraz        

z informacją o debacie oraz kartą zgłoszenia udziału w debacie. 

Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos zobowiązany jest złożyć do Przewodniczącego Rady 

Gminy pisemne zgłoszenie poparte podpisami, co najmniej 20 osób. 

Zgłoszenia te mieszkańcy gminy zobowiązani są złożyć najpóźniej w dniu poprzedzającym 

dzień, na który zwołana została sesja, podczas której ma być przedstawiony raport o stanie 

gminy tj. do 20 maja 2026 r.   

W określonym terminie zgłoszenie do debaty złożył jeden mieszkaniec Gminy Damnica. 

Raport o stanie Gminy Damnica za 2023 rok stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Wójta Gminy P. Oberta o przedstawienie Raportu o 

stanie Gminy Damnica za 2025 rok. 

 

Wójt Gminy P. Obert w formie prezentacji przedstawił w skrócie najważniejsze zapisy 

Raportu za 2025r. 

W swoim wystąpieniu stwierdził, że przedstawiony Raport o stanie Gminy Damnica za rok 

2025, stanowi podsumowanie kolejnego roku wspólnej pracy na rzecz lokalnej społeczności. 

Minione dwanaście miesięcy było czasem intensywnych działań inwestycyjnych, realizacji 

zadań społecznych, edukacyjnych i infrastrukturalnych ale także okresem podejmowania 

odpowiedzialnych decyzji finansowych. Raport pokazuje, że mimo wielu wyzwań 

konsekwentnie rozwijamy gminę, pozyskujemy środki zewnętrzne, inwestujemy w drogi, 
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oświatę, kulturę i bezpieczeństwo mieszkańców. Raport to również dokument pokazujący 

codzienną pracę samorządu i wszystkich jednostek organizacyjnych. 

Przedstawiony Raport pokazuje, że rok 2025 był czasem wielu ważnych działań                       

i konsekwencji pracy na rzecz mieszkańców Gminy Damnica. Udało się zrealizować liczne 

inwestycje, poprawić infrastrukturę, pozyskać środki zewnętrzne oraz rozwijać ofertę 

społeczną, edukacyjną i kulturalną. 

Wójt Gminy P. Obert stwierdził, iż ma świadomość, że wiele zostało już wykonane, ale 

jednocześnie wie, że przed samorządem są kolejne wyzwania i potrzeby mieszkańców, które 

wymagają dalszego zaangażowania oraz odpowiedzialnych decyzji. Rozwój samorządu to 

proces ciągły, wymagający współpracy, konsekwencji i patrzenia w przyszłość. 

Wójt Gminy P. Obert podziękował wszystkim, którzy każdego dnia współtworzą rozwój 

naszej gminy – Radzie Gminy, sołtysom, pracownikom jednostek organizacyjnych, 

organizacjom społecznym oraz mieszkańcom. 

Przewodniczący K. Kozina otworzył debatę nad Raportem o stanie Gminy Damnica              

za 2025 rok. 

 

W debacie głos zabrali radni: A. Formela, K. Kozłowski, J. Mielewczyk, K. Kozina oraz 

mieszkaniec Gminy Damnica. 

 

Radna A. Formela podkreśliła pozytywny aspekt pracy nad raportem o stanie gminy, 

ponieważ udało się zorganizować spotkanie pracowników urzędu z radnymi, gdzie radni 

mogli zaproponować kwestie, które chcą, aby w raporcie były zawarte, ewentualnie swoje 

uwagi. Z pewnością miało to wpływ na obecny wygląd raportu. Radna podziękowała za 

promocję samej debaty, za umieszczenie na tablicach soleckich, że debata jest dostępna dla 

mieszkańców.  

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem do Wójta Gminy, jakie były największe 

wyzwania budżetowe w minionym roku, poza oświatą? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że te wyzwania zmieniają się. Największymi 

wyzwaniami są inwestycje, których było 41. Planowane były dużo mniejsze, bo                       

o 2.300.000 zl. mniej. Jednak w ciągu roku wypracowane zostały dodatkowe środki, które 

pozwoliły zwiększyć inwestycje o 2 mln.zł. Ten obszar, oprócz oświaty jest obszarem dosyć 

ciężkim. 

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem, czy są projekty, które nie zostały zrealizowane? 

Jeżeli tak, to co było tego powodem? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że głównym projektem, który nie został zrealizowany 

jest modernizacja oczyszczalni ścieków, która została przesunięta na ten rok i jest już            

w trakcie realizacji. Powodem przesunięcia na ten rok był cały proces przetargowy 

wyłonienia wykonawcy. Podobnie jest z niektórymi zadaniami w roku bieżącym, które też 

trzeba odsunąć na bok ale to tylko chwilowo. Nie rezygnujemy, zmieniły się tylko priorytety. 
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Radna A. Formela zwróciła się z pytaniem do Wójta Gminy, który obszar funkcjonowania 

gminy w ocenie Wójta wymaga w tej chwili największej uwagi, aby został zrealizowany? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że obszar ren tworzy się i chodzi tu o rozwój naszej 

Gminy. Należy podjąć takie działania, aby sprostać oczekiwaniom przyszłych naszych 

mieszkańców, związane z inwestycją trasy S6 przebiegającej przez teren gminy, modernizacją 

linii kolejowej oraz planem ogólnym Gminy Damnica. To są takie główne cele, aby dać nowe 

możliwości przyszłym inwestorom i mieszkańcom. 

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem jakie są plany na przyszłość w kontekście 

inwestycji w naszej gminie, oprócz trasy S6? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że możemy mówić o inwestycjach gminnych. Natomiast 

są też inwestycje realizowane przez inwestorów prywatnych. Obecnie jesteśmy na etapie 

zależnym od ilości pozyskanych dotacji, należy też wypracować taka strategię, aby 

inwestorzy prywatni płacili podatki i to byłby nasz trzon dochodu. Ponadto różnego rodzaju 

dotacje z budżetu państwa także zwiększą dochód. 

 

Radny Jerzy Mielewczyk zwrócił się z pytaniem do Wójta Gminy, jak ocenia współpracę w 

ubiegłym roku z sołtysami i radnymi? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że stara się z każdym rozmawiać i rozwiązywać 

problemy. Są jednak problemy, które trudno rozwiązać np. przykład ostatnich dni kiedy 

pojawił się temat utworzenia drugiego oddziału klasy pierwszej. Każda ze stron miała własne, 

zasadne argumenty, które zostały przedyskutowane, wyjaśnione i doszliśmy do porozumienia. 

Współpraca jest pozytywna mimo, ze każdy jest inny, inne ma cele i priorytety. Jeżeli dany 

cel ma służyć dla dobra wspólnego wówczas spotykamy się i rozmawiamy. Gorzej jeżeli ktoś 

kombinuje i widzi trzecie dno sprawy. 

 

Radna K. Mieleszczuk odniosła się do wypowiedzi Wójta Gminy, iż kluczowym celem dla 

gminy jest pozyskanie inwestorów. Co w ubiegłym roku zrobiono, aby tych inwestorów na 

teren gminy pozyskać? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że tak naprawdę w ciągu roku różni inwestorzy, różne 

osoby przychodziły i rozmawialiśmy w gabinecie. Pozyskanie inwestorów związane jest m.in. 

z uruchomieniem trasy S6 już 26 czerwca, uchwaleniem planu ogólnego gminy, w którym 

określone zostaną miejsca, w których inwestorzy mogą lokalizować swoje pomysły. Będą 

wówczas wskazane tereny inwestycyjne i będzie dojazd do tych terenów, co pozwoli na 

prowadzenie konkretnych rozmów z potencjalnymi inwestorami. Mamy także przygotowane 

miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego pod firmy wiatrakowe. Wymaga to 

jednak trochę czasu, aby nastąpiła realizacja inwestycji. 

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem, jakie podjęto działania w celu poprawy 

efektywności zarządzania naszą Gminą? 
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Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, iż ciężko odpowiedzieć mu na to pytanie. Co do 

efektywności zarządzania Gminą każdy może mieć jakieś swoje odczucie. Wiadomym jest, że 

osoby stojące gdzieś z boku inaczej na to patrzą. Jedni mogą powiedzieć, że Wójt powinien 

być bardziej stanowczy, natomiast inni, że właśnie taki jest. Zarządzanie polega na 

kierowaniu zespołem pracowników. Wójt cieszy się, że jest taki zespół zarówno kierowników 

jak i pracowników odpowiedzialnych w swojej dziedzinie, w której są naprawdę fachowcami. 

Wszystkie decyzje podejmowane są w oparciu o ich wiedzą i doświadczenie oraz w granicach 

przepisów prawa. Wójt pozytywnie ocenia kierowanie urzędem aczkolwiek zdania mogą być 

podzielone a każdy może mieć swoje zdanie. 

 

Radna A. Formela stwierdziła, że Raport o stanie gminy, to takie miejsce na podsumowanie 

tego, co zostało zrobione ale także moment, gdzie można wskazać tematy nad, którymi warto 

jeszcze dalej wspólnie w kolejnych latach popracować. Jako punkt pierwszy to wskazałabym 

temat pozyskania środków zewnętrznych przez gminę a także przez jednostki. W tym zakresie 

są duże możliwości. Kolejny temat to drogi. Potrzeba takiego rankingu i diagnozy, ponieważ 

w raporcie wskazano jakie drogi wyremontowano i jest to ważne. Natomiast brakuje pełnego 

obrazu, jakie drogi wymagają remontu, w jakim one są stanie technicznym. Tu pojawia się 

pytanie, czy możemy skutecznie planować inwestycje drogowe, jeżeli nie mamy pełnej 

diagnozy tej sieci i dlatego po raz kolejny proponuję, abyśmy przygotowali taki ranking dróg   

i chodników do remontu. Nie jest łatwe przygotowanie tego, bo to samo ścieranie się               

o kryteria wyboru takich dróg najważniejszych do remontu, czyli jakby ilość mieszkańców, 

znaczenie, liczba osób przejeżdżających, możliwość uzyskania dofinansowani. To jest 

wszystko do dopracowania. Pozwoliłoby to przygotować faktyczna informację jakie drogi,     

w jakim są stanie, które wymagają remontu. Z opracowania takiego wynikałoby, kiedy jaką 

drogę robimy np. za 5 lat będzie robiona droga tu. Wiadomo, że jeżeli pojawi się 

dofinansowanie to jest inaczej ale taki byłby plan, który zmieniałby się w zależności od 

uzyskania dofinansowania, bo to ma największy wpływ. 

Kolejny temat to opracowanie planów rozwoju miejscowości. Jest to obszerny temat i byłoby 

to duże obarczenia dla sołtysów i radnych, żeby wspólnie dla każdej miejscowości taki plan 

rozwoju przygotować. Czyli taki dokument wspólnie z mieszkańcami, czy w formie ankiet, 

czy podczas zebrań, w którym wskazane byłyby najważniejsze potrzeby tj. oświetlenie, drogi, 

infrastruktura, miejsca integracji a także potrzeby społeczne, które pozwoliłyby później 

planować inwestycje. Dałoby to mieszkańcom realny wpływ na rozwój swoich miejscowości. 

Byłoby to trudne do opracowania ale przy wsparciu Urzędu można coś takiego zrobić. 

 

Wójt Gminy P. Obert wrócił do tematu dróg. Decyzja o remoncie danej drogi nie jest 

podejmowana pochopnie. Korzystamy z dróg gminnych, na co dzień nimi jeździmy i widzimy 

w jakim są stanie. Gdyby spisać to i się trzymać tego harmonogramu, żeby wykonywać 

zgodnie z tym co zostało ustalone to byłoby naprawdę ciężko. Drogi też są wybierane na 

zasadzie, żeby uzyskała dofinansowanie musi spełnić określone wymogi i zawierać pewne 

elementy. To, która droga będzie robiona to nie jest przypadek albo kogoś widzimisię. 

Niektóre drogi czekają na remont już trochę czasu i trudno wytłumaczyć osobom, do których 

trzeba wykonać np. 2 km. drogi a tam jest jeden dom i cztery osoby mieszkają. Taka droga    

już w kryteriach osobowych, przy ubieganiu się o dofinansowanie, odpadnie, 
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Wójt Gminy P. Obert stwierdził, że weźmie pod uwagę tematy poruszone przez radną           

A. Formela. Także uważa, że dzisiejsze spotkanie nad raportem jest po to, aby określić jakie 

są potrzeby, chociażby zgłaszane ze strony radnych, co widzą, co by chcieli i bierze to pod 

uwagę. 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, że przedstawiony Raport za miniony rok potwierdza, 

że nasza gmina jest na ścieżce stabilnego rozwoju. Zrównoważony budżet, sprawne 

zarządzanie środkami, jak również wsparcie dla lokalnych organizacji pozarządowych, 

inwestycje na miarę naszych możliwości finansowych, ekologia. To wszystko jest na plus. 

 

W dalszej części debaty Przewodniczący K. Kozina udzielił głosu Mieszkańcowi Gminy 

Damnica M.J., który złożył zgłoszenie do debaty. 

 

Mieszkaniec Gminy Damnica M.J. poinformował, że zgłosił się do debaty, ponieważ ma kilka 

bardzo ważnych pytań i uwag dotyczących kierunków w jakich zmierza nasza Gmina. W 

poprzednich wyborach wielu mieszkańców chciało zmiany. Obiecywano inna gminę i inną 

jakość zarządzania. Dobry włodarz winien łączyć a nie dzielić. Dzisiaj wielu mieszkańców 

ma wrażenie, że były to jedynie hasła wyborcze a rzeczywistość wygląda znacznie inaczej. 

W dalszej części wystąpienia poruszył następujące tematy: 

1) Temat dzieci – ich słaba sprawność fizyczna, problem z nadwagą. Pytanie, co gmina 

realnie robi, żeby temu przeciwdziałać? Na przykładzie szkoły w Damnie stwierdził, że w 

sklepiku szkolnym można kupić niezdrową żywność typu chipsy, popcorn, słodkie napoje. 

Organizowane są słodkie czwartki. Na co idą pieniądze rady Rodziców? Poruszył kwestię 

wydatkowania środków w szkole w Damnie. 

Brak zajęć dodatkowych, brak promowania zdrowego i aktywnego trybu życia. Zbyt dużo 

czasu dzieci poświęcają telefonom, widać to na świetlicy szkolnej i podczas przerw. 

Tylko 3 godziny zajęć wychowania fizycznego tygodniowo a dodatkowych zajęć 

sportowych praktycznie nie ma. Dzieci maja problem ze zwykłam truchtem, pajacykiem 

czy fikołkiem. Co Gmina robi w tym kierunku? Dlaczego szkoła nie organizuje 

dodatkowych zajęć sportowych? Dlaczego w szkole nie prowadzi się zajęć 

uświadamiających dzieci o efektach związanych z zaniedbaniem swojego zdrowia 

fizycznego i psychicznego? Dlaczego nie podejmuje się realnych działań organizacyjnych 

związanych z uzależnieniem dzieci od telefonu? Dlaczego nie stosuje się zakazu 

przynoszenia telefonów do szkoły? Dlaczego świetlica szkolna nie jest otwarta każdego 

dnia np. do godz. 16, aby rodzic po pracy mógł swobodnie odebrać dziecko? 

Relacja szkoły z rodzicami. Z okazji 80 – lecia szkoły rodzice przygotowali poczęstunek 

ale wielu z nich nie mogło uczestniczyć w uroczystości, bo nie mieli możliwości 

załatwienia sobie wolnego z pracy. Wszystko zostało ogłoszone tydzień przed 

wydarzeniem. Ze szkolnego konta facebook usuwane są krytyczne posty. 

Żywienie dzieci w szkołach. Czy Gmina analizowała możliwość przygotowania obiadów 

bezpośrednio w szkołach? Są przystosowane do tego kuchnie i pracownicy. 

2) Temat Centrum Edukacji i Kultury w Damnicy. Największy nacisk kładzie się na 

tworzenie wizerunku w internecie niż realną działalność kulturalną. Mieszkańcy nie widzą 

spójnej i atrakcyjnej oferty wydarzeń. Brak bieżącej, czytelnej informacji o wydarzeniach 



9 
 

dla mieszkańców. Przykładem są tegoroczne obchody Dni Gminy Damnica, do tej pory 

nie ma promocji tego wydarzenia. 

Funkcjonowanie i wyposażenie świetlicy w Bobrownikach – brak porozumienia                 

i współpracy ze strony Dyrektora CEiK.  

Dyrektor CEiK przez niekompetentne zarządzanie naraża jednostkę gminna na straty 

finansowe. Z budżetu jednostki wypłacone odszkodowanie dla byłego pracownika, które 

przyznał sąd. Jakie konsekwencje za złamanie przepisów prawa wyciągnie Wójt              

w stosunku do Dyrektora CEiK? 

Odmowa przez Dyrektora CEiK udostepnienia do wglądu radnemu umowy na 

prowadzenie zajęć w świetlicy w Bobrownikach. 

3) Sposób komunikacji gminy z mieszkańcami. Zablokowano mieszkańcom możliwość 

komentowania postów zamieszczanych na gminnym profilu facebook i do dziś nie zostało 

to rozwiązane. Brak regulaminu prowadzenia tego profilu. Profil ten przypomina 

narzędzie promocji władz zamiast miejsce realnej komunikacji z mieszkańcami. 

Mieszkańcy chcieliby widzieć tam więcej praktycznych informacji i lokalnych inicjatyw. 

Dlaczego nie reklamuje się rolników z naszej gminy i lokalnych przedsiębiorców? Czy 

gmina rozważa pomoc dla rolników w trudnej sytuacji np. zorganizowanie lokalnego 

bazarku? 

Największym problemem gminy nie jest brak kolejnych inwestycji pokazowych. 

Największym problemem jest odpływ mieszkańców, co widać w raporcie. Bez młodych 

rodzin, bez dzieci i nowych mieszkańców nawet najładniejsze drogi, place zabaw czy 

świetlice nie zatrzymają stopniowego osłabienia gminy. Obecny sposób zarządzania gminą 

nie zasługuje na udzielenie absolutorium. Bez względu na to jaką decyzję w tej kwestii 

podejmie Rada przygotowany zostanie wniosek o przeprowadzenie referendum nad 

odwołaniem wójta ze stanowiska. 

Dyrektor SP w Damnie Pani J. Rusak odniosła się do wypowiedzi Pana M.J. dotyczącej 

szkoły w Damnie. W swojej wypowiedzi stwierdziła, że wizerunek szkoły jaki przedstawił 

Pan M.J. mija się z prawdą. Jeżeli chodzi o uroczystość 80-lecta szkoły to Państwo radni 

otrzymali już we wrześniu imienne zaproszenia z terminem i wyznaczoną godziną. Pan M.J. 

był wówczas też radnym. Na drzwiach szkoły do tej pory wiszą plakaty dotyczące 80-lecia. 

Natomiast poczęstunek przygotowany był dla osób zaproszonych, w którym uczestniczył 

także Pan M.J. Nad organizacją uroczystości pracowali zarówno nauczyciele, uczniowie jak           

i rodzice. Pana M.J. w tym gronie rodziców nie było i nie włożył w organizację tej 

uroczystości żadnej pracy. Pan M.J. mówi o wydatkach Rady Rodziców, o tych wydatkach 

nie decyduje Dyrektor tylko Rada Rodziców.  

Dyrektor J. Rusak zwróciła się z pytaniem, dlaczego Pana M.J. nigdy nie ma np. we wrześniu, 

aby się zgłosić do Rady Rodziców i prężnie działać na rzecz szkoły? Być może wówczas 

mógłby podjąć temat zajęć sportowych. W szkole nie ma zajęć sportowych i dodatkowych, 

ponieważ nauczyciele nie mieli takiej potrzeby prowadzenia zajęć dodatkowych a dlatego, że 

uczniowie nie zgłaszali takiej inicjatywy. Obowiązuje procedura wprowadzenia zajęć 

dodatkowych. Ponadto gdyby zostały zgłoszone takie zajęcia to w roku szkolnym są do 

dyspozycji godziny dyrektorskie, które można przeznaczyć także na zajęcia sportowe. 
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Jeżeli chodzi o sklepik szkolny to jest to inicjatywa, która podlega pod radę Rodziców i jest 

tam opiekun sklepiku. Chipsy w sklepiku są owocowe, warzywne a cały dochód 

przeznaczony jest na radę Rodziców. 

Telefony – w statucie szkoły już od 2 lat funkcjonuje zapis o zakazie używania telefonów 

komórkowych w szkole. Wcześniej uczniowie mogli korzystać z telefonów podczas przerw a 

obecnie jest całkowity zakaz korzystania. 

Natomiast w zakresie prowadzenia szkolnego profilu facebook Pan M.J. uzyskał szczegółową 

informacje na wniosek o udzielenie informacji publicznej. Wszystkie informacje na temat 

prowadzenia tego profilu zawarte są w dostępnym regulaminie. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały w sprawie 

wotum zaufania dla Wójta Gminy Damnica i przedstawił wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

projekt uchwały w sprawie wotum zaufania dla Wójta Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/235/2026 w sprawie wotum 

zaufania dla Wójta Gminy Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu za 2025 rok 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż sprawozdania finansowe oraz sprawozdanie       

z wykonania budżetu wraz z informacją o stanie mienia komunalnego za 2025 rok radni 

otrzymali elektronicznie w aplikacji eSesja. Sprawozdania zostały szczegółowo omówione 

podczas posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Sprawozdania stanowią załączniki nr 2 i 3 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Skarbnik D. Walczak o przedstawienie 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Damnica za 2025 rok. 

 

Skarbnik D. Walczak w formie prezentacji przedstawiła realizację budżetu Gminy Damnica 

za 2025 rok. 

 

Budżet Gminy Damnica na 2025 r. zatwierdzony uchwałą nr X/97/2024 Rady Gminy 

Damnica z dnia 12 grudnia 2024 r. zamykał się kwotą 59 074 541,00 zł,  
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po stronie dochodów i kwotą 61 086 021,00 zł, po stronie wydatków. W ciągu roku 

budżetowego wprowadzone zostały zmiany w planie dochodów i wydatków, w zakresie 

zwiększeń i zmniejszeń oraz przeniesień pomiędzy działami, rozdziałami i paragrafami, 

zgodnie z kompetencjami organów gminy. Po dokonaniu ww. zmian zmniejszeniu uległy 

planowane dochody o 1 603 993,29 zł, a wydatki o 1 179 405,06 zł.  

 

Wójt Gminy Damnica wykonał budżet gminy w 2025 r.: 

po stronie dochodów    

plan 57 470 547,71 zł  

wykonanie 57 244 084,65 zł tj. w 99,61% 

 

po stronie wydatków  

plan 59 906 615,94 zł  

wykonanie 57 893 637,10 zł tj. w 96,64% 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Skarbnik D. Walczak o zapoznanie Rady z opinią 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 

Damnica za 2025 rok. 

 

Skarbnik D. Walczak odczytała Uchwałę nr 044/g220/R/I/26 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 3 kwietnia 2026 r. w sprawie opinii        

o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Damnica za 2025 rok wraz z informacją o stanie 

mienia komunalnego i objaśnieniami. 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina otworzył dyskusję nad sprawozdaniami. 

 

Radna K. Mieleszczuk zwróciła się z pytaniem w zakresie potrzeb oświatowych. Na jakiej 

zasadzie są one określane, to co otrzymujemy z ministerstwa? Czy mamy na to jakiś wpływ? 

 

Skarbnik D. Walczak odpowiedziała, że niestety nie mamy na to wpływu. Jest to odgórnie 

przez ministra właściwego ds. oświaty i wychowania wyliczane, pod uwagę brana jest liczna 

uczniów.  

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

Damnica za 2025 rok. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu i ogłosił wynik 

głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy 

Damnica za rok 2025 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Damnica za rok 

2025 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/236/2026 w sprawie rozpatrzenia 

i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Damnica za rok 2025 wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Damnica za rok 2025, została podjęta. 

 

 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Komisji Rewizyjnej o przedstawienie wniosku 

Komisji o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok. 

 

Członek Komisji Rewizyjnej  A. Szarłot-Dietrich odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej         

z dnia 4 maja 2026 r. o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok. 

Wniosek stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że zgodnie z art. 18a ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 

1990r. o samorządzie gminnym, wniosek Komisji Rewizyjnej podlega zaopiniowaniu przez 

Regionalną Izbę Obrachunkową w Gdańsku. 

Wniosek Komisji Rewizyjnej uzyskał pozytywną opinię RIO w Gdańsku. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się do Komisji Rewizyjnej o odczytanie opinii RIO          

w Gdańsku.            

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej K. Kozłowski odczytał Uchwałę Nr 061/g220/A/I/26 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 7 maja 2026 r. 

Uchwała RIO stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień. 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski stwierdził, że rola wójta nie jest łatwą funkcją i to 

można było dziś usłyszeć. Nie uważa, żeby wójt dzielił mieszkańców, bo gdyby tak było to z 

pewnością nie rozmawiano by tak wspólnie na posiedzeniach komisji, czy też innych 
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spotkaniach, w których radni uczestniczą. Radni startowali z różnych środowisk a teraz 

potrafią się wspólnie spotkać i rozmawiać. 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski życzy dalszej wytrwałości, aby można było dalej 

rozwiązywać problemy, które na pewno są i będą. Oczywiście nie wszystko jest piękne i jest 

tego świadomość. Jednak dzisiejsza sesja to nie jest do tego, aby o tym rozmawiać. Będą 

rozmowy na ten temat w przyszłości 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały i ogłosił 

wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Damnica za 2025 rok 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/237/2026 w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Damnica za 2025 rok, została podjęta. 

 

Ad. 5 

Zastępca Wójta P. Lewandowski przedstawił informację z działalności Wójta Gminy 

Damnica w okresie międzysesyjnym. 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają pytania do 

przedstawionej informacji. 

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem, czy w przyszłym roku informacje o obchodach 

Dni Gminy Damnica mogą być udostępniane trochę wcześniej? Za trzy tygodnie będziemy 

obchodzić Dni Gminy Damnica a znamy dopiero datę bez żadnej szczegółowej informacji. 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że oczywiście tak będzie. Imprezy typu Dni Gminy 

Damnica, czy dożynki będą dużo wcześniej przedstawiane i promowane. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że informację z realizacji interpelacji i wniosków 

radni otrzymali w wersji elektronicznej w aplikacji eSesja. 
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Informacja stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają pytania do informacji? 

 

Radna A. Formela odniosła się do odpowiedzi jaką uzyskała na interpelację dotyczącą 

utworzenia Centrum Usług Społecznych. Otrzymała informację, że na tym etapie nie planuje  

się utworzenia ale temat pozostaje w sferze analizy. 

Radna A. Formela uważa, że ta analizę należy rozpocząć już teraz. Tym bardziej, że 

utworzenie takiego CUS nie jest prostą sprawą. Wymaga również analiz finansowych, 

organizacyjnych a także możliwości pozyskania środków zewnętrznych. W odpowiedzi 

wskazano, ze te zadania realizuje CEiK, GOPS, Biblioteka i Klub Seniora. Pokazuje to, że te 

działania są, że wiele działań już mamy. Jest to właśnie dobry moment, żeby rozpocząć 

rozmowy o CUS-ie, bo CUS jakby łączy i porządkuje to, co już istnieje, integruje cały ten 

system. Patrząc na nasze zmiany demograficzne, czyli starzenie się społeczeństwa  to 

potrzeby opiekuńcze za 5, 10 lat będą większe, obecny model może się zmienić i będziemy 

zmuszeni ten model przebudować. Tym bardziej, że już pojawiają się sygnały, że model CUS 

będzie w przyszłości obligatoryjny. W tej chwili są na to środki, które można pozyskać           

a później może być obowiązek i środków tych nie będzie. Jest to bardzo trudne zadanie ale 

warto podjąć te działania. 

Odnośnie warsztatów w Mianowicach. Czy wniosek w programie Folk został złożony od 

nowa? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że to co przedstawiła radna A. Formela jest bardzo 

ważną sprawą. Widzimy w tym sens i będziemy analizować temat. Faktycznie społeczeństwo 

starzeje się i duże wydatki w tej dziedzinie ponosimy. Wójt uważa, że należy iść w tym 

kierunku. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica". 

Projekt uchwały dotyczy nadania honorowego tytułu dla Pana Tomasza Cymka. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/238/2026 w sprawie nadania 

honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica", została podjęta. 

 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica". 

Projekt uchwały dotyczy nadania honorowego tytułu dla Pana Jana Lisickiego. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/239/2026 w sprawie nadania 

honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica", została podjęta. 

 

Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica". 
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Projekt uchwały dotyczy nadania honorowego tytułu dla Pana Krzysztofa Wróblewskiego. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/240/2026 w sprawie nadania 

honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica", została podjęta. 

 

Ad. 10 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica". 

Projekt uchwały dotyczy nadania honorowego tytułu dla Pana Piotra Zduna. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/241/2026 w sprawie nadania 

honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica", została podjęta. 

 

Ad. 11 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica". 

Projekt uchwały dotyczy nadania honorowego tytułu dla Pana Jarosława Ziemskiego. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzenia wspólnego Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie nadania honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica" 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/242/2026 w sprawie nadania 

honorowego tytułu "Zasłużony dla Gminy Damnica", została podjęta. 
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Ad. 12 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej             

w Damnicy. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej             

w Damnicy 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/243/2026 w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na 

strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej w Damnicy, została podjęta. 

 

Ad. 13 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (T. B.). 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 
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Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (T. B.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/244/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za wodę i ścieki przypadających od 

osoby fizycznej (T. B.), została podjęta.  

 

Ad. 14 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.L.). 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.L.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/245/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za wodę i ścieki przypadających od 

osoby fizycznej (A.L.), została podjęta.  

 

Ad. 15 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.Ł.). 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (A.Ł.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/246/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za wodę i ścieki przypadających od 

osoby fizycznej (A.Ł.), została podjęta.  
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Ad. 16 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (P.R.). 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (P.R.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/247/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na rozłożenie na raty zaległości z tytułu opłat za wodę i ścieki przypadających od 

osoby fizycznej (P.R.), została podjęta.  

 

Ad. 17 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działki nr 223/3, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działki nr 223/3, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/248/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działki nr 223/3, obręb 

Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 18 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działki nr 168, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działki nr 168, obręb Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



23 
 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/249/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działki nr 168, obręb 

Damnica, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 19 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 60/20 i 60/30, obręb Karzniczka, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 60/20 i 60/30, obręb Karzniczka, stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/250/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działek nr 60/20 i 60/30, 

obręb Karzniczka, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  
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Ad. 20 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 103, 120 i 132, obręb Łebień, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 103, 120 i 132, obręb Łebień, stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/251/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działek nr 103, 120         

i 132, obręb Łebień, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 21 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 183/5 i 163, obręb Stara Dąbrowa, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 
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Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 183/5 i 163, obręb Stara Dąbrowa, stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/252/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działek nr 183/5 i 163, 

obręb Stara Dąbrowa, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 22 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 298, 159 i 44/3, obręb Sąborze, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 298, 159 i 44/3, obręb Sąborze, stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/253/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działek nr 298, 159         

i 44/3, obręb Sąborze, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 23 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 218 i 276/1, obręb Zagórzyca, stanowiącej własność Gminy 

Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części 

nieruchomości działek nr 218 i 276/1, obręb Zagórzyca, stanowiącej własność Gminy 

Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 
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Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/254/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na bezprzetargowe oddanie w dzierżawę części nieruchomości działek nr 218 i 276/1, 

obręb Zagórzyca, stanowiącej własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 24 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy działki nr 161/3 położonej w obrębie geodezyjnym Damnica 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/255/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 25 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy działki nr 233/31 położonej w obrębie geodezyjnym Damnica 

Leśnictwo. 
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Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/256/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 26 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy działki nr 96 położonej w obrębie geodezyjnym Strzyżyno. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/257/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 27 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy działki nr 64 położonej w obrębie geodezyjnym Stara Dąbrowa. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/258/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Damnica, została podjęta.  

 

Ad. 28 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica. 

Projekt uchwały dotyczy działki nr 4/1 położonej w obrębie geodezyjnym Wiszno. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat 

trzech nieruchomości stanowiącej własność Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/259/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres do lat trzech nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Damnica, została podjęta.  
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Ad. 29 

Projekt uchwały zmieniający uchwałę nr X/93/2024 Rady Gminy Damnica z dnia 12 grudnia 

2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania 

pn. „Poprawa dostępności transportowej powiatu słupskiego poprzez przebudowę odcinków 

dróg powiatowych”. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniający uchwałę nr X/93/2024 Rady Gminy Damnica z dnia 12 grudnia 

2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania 

pn. „Poprawa dostępności transportowej powiatu słupskiego poprzez przebudowę odcinków 

dróg powiatowych”. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/260/2026 zmieniająca uchwałę         

nr X/93/2024 Rady Gminy Damnica z dnia 12 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Słupskiemu na realizację zadania pn. „Poprawa dostępności 

transportowej powiatu słupskiego poprzez przebudowę odcinków dróg powiatowych”, została 

podjęta.  

 

Ad. 30 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica w dniu 21 maja 2026 r. 

złożył autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 

2026 r. 
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Skarbnik D. Walczak odczytała autopoprawkę. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy autopoprawka wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej autopoprawki. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

 

Radna A. Formela zwróciła się z pytaniem, czy decydując się na podjęcie tej uchwały 

rezygnujemy z przygotowania dokumentacji technicznej na remont sali widowiskowej? 

Wiemy, że dokumentacja techniczna jest takim wkładem własnym przy przyszłych wnioskach 

o dofinansowanie. Czy z tego tematu wycofujemy się całkowicie, czy dalej pozostaje             

w kwestii działania? 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że z salą widowiskową należy coś zrobić i ten projekt 

należałoby wykonać. W obecnej sytuacji droga jest ważniejszym celem. Z projektu nie 

rezygnujemy, musimy go zrobić. Należy też określić jakiś cel i harmonogram i to jakby ta 

sala miała wyglądać, bo od tego zależy jakie kwoty w tych projektach należy zabezpieczyć. 

Ogólnie nie rezygnujemy z tej inwestycji. 

 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/261/2026 w sprawie  zmian                

w budżecie Gminy Damnica na 2026 r., została podjęta. 
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Ad. 31 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2026-2040. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica w dniu 21 maja 2026 r. 

złożył autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Damnica na lata 2026 – 2040. 

 

Skarbnik D. Walczak odczytała autopoprawkę. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy autopoprawka wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej autopoprawki. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                   

i przedstawił   wynik głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2026- 2040 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof Kozłowski, Łukasz 

Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, 

Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Dorota Zdyb 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Waldemar Bazylczyk, Lidia Jarzmicka, Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XXIII/262/2026 w sprawie  zmian                  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na lata 2026-2040, została podjęta. 

 

Ad. 32 

Sołtys S. Stefaniuk w imieniu obecnych na Sali sołtysów złożyła Wójtowi P. Obertowi 

serdeczne gratulacje życząc dalszego powodzenia, dalszej fajnej współpracy tak jak do tej 

pory oraz władania naszą Gmina jak najlepiej. 
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Sołtys D. Zdyb podziękowała za współpracę i pomoc w realizacji zgłaszanych spraw 

dotyczących sołectwa  

 

Sołtys J. Mielewczyk w imieniu własnym i mieszkańców podziękował Wójtowi P. Obertowi 

za dobrą współpracę. Stwierdził, że wspólnie z wójtem udało się zrealizować wiele zadań na 

rzecz mieszkańców. 

 

Ad. 33 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica przedstawił Radzie 

Gminy Damnica Sprawozdanie z realizacji „Rocznego programu współpracy Gminy Damnica 

za rok 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. Sprawozdanie dostępne jest      

w Informatorze aplikacji eSesja. 

 

Radna A. Formela podziękowała Dyrektor i pracownikom ZGK w Damnicy za posadowienie 

nowej wiaty. Przystanek już nie straszy, zrobiło się estetycznie i nowocześnie. 

 

Radna M. Piskuła w imieniu rodziców podziękowała radnym, którzy wspierali utworzenie 

drugiego oddziału klasy pierwszej. Podziękowała także Wójtowi P. Obertowi, który 

przychylił się do prośby rodziców. 

Radna M. Piskula zwróciła się z pytaniem w sprawie godzin pracy świetlicy szkolnej              

w Damnie. Czy można wydłużyć godziny pracy świetlicy do godziny 15 lub 16? 

 

Wójt Gminy P. Obert stwierdził, że udało się rozwiązać trudny temat jakim był temat 

drugiego oddziału pierwszej klasy a godziny pracy świetlicy szkolnej to jest chyba tylko 

kwestia porozumienia z Panią dyrektor i jest to raczej do zrobienia. 

 

Radna K. Mieleszczuk podziękowała Wójtowi P. Obertowi za przychylność do prośby 

rodziców. Zwróciła się z prośbą o spotkanie wszystkich radnych i wójta w czerwcu, aby 

porozmawiać wspólnie nad funkcjonowaniem, nad wyglądem naszych szkół. 

Przeprowadzony został audyt CEiK-u, dostępne jest już sprawozdanie z audytu i wskazanym 

jest przedyskutowanie spraw poruszonych dziś przez Pana M.J. 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że nie widzi problemu i spotkanie takie zostanie 

zorganizowane. Wójt nawiązał do poruszonej sprawy możliwości komentowania postów na 

gminnym profilu facebook. Stwierdził, że można dziś zakończyć ten temat i jest skłonny 

wrócić do udostepnienia komentowania postów. Funkcja ta zostanie przywrócona                   

w najbliższym czasie i niech demokracja faktycznie wróci do Gminy Damnica. 

 

 Przewodniczący K. Kozina stwierdził, ze należy ustalić czas i miejsce spotkania. 

 

Sołtys J. Borak podziękował za wsparcie i współprace z sołtysami. Zwrócił się z prośbą w 

sprawie świetlicy w Domaradzu. Obecnie świetlica na zewnątrz bardzo niekorzystnie 

wygląda. Czy w bieżącym roku będzie remontowana? 
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Dyrektor CEiK G. Gurłacz wyjaśnił, że już rozmawiał z sołtysem na ten temat, że w tym roku 

świetlica zostanie wyczyszczona i przygotowana do malowania. Rozmawiano wcześniej, czy 

sołectwo z funduszu sołeckiego będzie w stanie przeznaczyć trochę środków na zakup farby. 

Natomiast nad sposobem pomalowania świetlicy i kto ja pomaluje jeszcze pomyślimy, jednak 

w tym roku zostanie to zrobione. 

 

Ad. 34 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 14:40 Przewodniczący K. Kozina 

zamknął obrady XXIII Sesji Rady Gminy Damnica. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokółowała        Przewodniczący 

Barbara Imińska       Kazimierz Kozina 

 

 


